

РАБОЧИЙ ПУТЬ

К гастролям музыкального театра Марийской АССР

# БУДЕМ ЗНАКОМЫ

С 1 по 31 августа на сцене Смоленского областного драматического театра будет гастролить государственный музыкальный театр Марийской АССР. Театр покажет веселые оперетты, интересные оперы и балеты.

Наш театр один из самых молодых в стране — ему только седьмой год. Его открытие ознаменовалось постановкой первой национальной оперы марийского композитора Э. Салаева «Алпатыр».

Труппу театра составили выпускники консерватории и театральных училищ Москвы, Ленинграда, Киева, Казани, Горького и других городов нашей страны.

Энтузиазм артистов и руководителей позволил уже в первые годы работы осуществить ряд крупных и интересных постановок.

Зрители знакомы с операми «Евгений Онегин» П. И. Чайковского, «Чио-Чио-Сан» — Д. Пуччини, «Травната» Д. Верди, «Севильский цирюльник» — Д. Россини, второй национальной оперой И. Молотова «Элиет» и другими произведениями русской и западной классики.

Знаменательным событием в культурной жизни республи-

ки явилась постановка первого марийского национального балета «Ласная легенда» на музыку заслуженного деятеля искусств РСФСР и Марийской АССР, лауреата Государственной премии республики А. Луппова. Балет с большим успехом вот уже три года идет на сцене нашего театра.

Одними из последних интересных работ балетной труппы являются постановки балетов П. И. Чайковского «Франческа-да-Римини», «Половецкие пляски» — А. Бородина, «Вальпургиева ночь» — Ш. Гуно.

С огромным и неизменным успехом идут оперетты И. Кальмана — «Сильва», «Марица», Ф. Легара — «Цыганская любовь», И. Штрауса — «Летучая мышь», «Цыганский барон».

Высокую оценку зрителей получили оперетты Б. Александрова «Свадьба в Малиновке», Ю. Милотина — «Полцелуй Чуниты», Р. Гаджиева — «Кавказская племянница» и другие.

Мы позаботились и о маленьких зрителях. Для них подготовлены три музыкальных спектакля: «Муха-цокотуха», «Кошкин дом» и «Бременские музыканты».

Прекрасные отзывы получают артисты во время гастролей в Казани и Горьком, Костроме и Курске, на Урале и в Башкирии, в Чувашии и Коми. В течение июля театр гастролит в древнем Новгороде.

Успех театра — результат огромного труда коллектива, в котором работает целый ряд талантливых актеров. Гордость нашего театра и любимцы публики — солисты-вокалисты заслуженная артистка МАССР Н. Ковалева, заслуженная артистка РСФСР В. Малюкова, заслуженный артист МАССР, лауреат Государственной премии А. Венедиктов, заслуженный артист РСФСР А. Леман, заслуженный артист МАССР В. Воронцов и другие, а также солисты балета: заслуженная артистка МАССР лауреат Государственной премии республики А. Александрова, лауреат Государственной премии Г. Климанова и Я. Глейзер, Г. Михалева, О. Трепалина, В. Пашкевич, В. Коваленко и другие.

Итак, до встречи в театре, дорогие зрители.

Я. АЛЕКСАНДРОВ,  
зам. директора Марийского театра.